
 

Warszawa, dnia 21 lutego 2024 roku 
 

MKS Zagłębie Lubin S.A. 
M. Skłodowskiej-Curie 98 
59-300 Lubin 
 

 
DECYZJA KOMISARZA LIGI NR 2/02/2024  

z dnia 21 lutego 2024 r.  
 
Na podstawie §28 ust. 5 Regulaminu Dyscyplinarnego Związku Piłki Ręcznej w Polsce z dnia 24 
czerwca 2023 roku (dalej: Regulamin dyscyplinarny) orzekam karę odsunięcia zawodnika  
 

Jakuba Morynia 
 
od dwóch (2) najbliższych meczów Orlen Superligi. 
 

UZASADNIENIE 
 

1. Zgodnie z § 28 ust. 2 Regulaminu dyscyplinarnego „W przypadku naruszenia przez zawodnika 
przepisu 8:6 lub 8:10 przepisów gry w piłkę ręczną, zawodnik podlega karze odsunięcia od 1 
do 6 zawodów lub karze pieniężnej. 5. Brak opisu w protokole naruszenia, nie wyłącza 
uprawnienia Komisarza Ligi do nałożenia kary odsunięcia zawodnika lub osoby towarzyszącej 
od udziału w zawodach. Przed nałożeniem kary Komisarz Ligi jest zobowiązany uzyskać opinię 
Przewodniczącego Kolegium Sędziów ZPRP.) 
 

2. W dniu 19 lutego 2024 roku odbył się mecz SSM/144.  MKS Zagłębie Lubin vs  Piotrkowianin 
Piotrków Tryb. S.A..W protokole meczu stwierdzono w 36.05 minuty meczu faul Jakuba Morynia 
i ukarano zawodnika z przepisu 8.5 bezpośrednią dyskwalifikacją (niebezpieczny atak na 
twarz).   
 

3. W dniu 20 lutego 2024 roku przewodniczący Kolegium Sędziów, Mirosław Baum na wniosek 
pary sędziowskiej (pomeczowa analiza wideo) wstąpił do Komisarza Ligi o weryfikację 
stwierdzonego faulu i zmiany kwalifikacji na faul z przepisu 8.6, a tym samym dalszej kary  
z przepisu 16.8 przepisów gry w piłkę ręczną. 
 

4. W ocenie Komisarza Ligi, po analizie materiału wideo oraz ww. konsultacji, stwierdzony  
w 36.05 minucie faul był faulem szczególne niebezpiecznym dla zdrowia, co wynikało z jego 
przebiegu oraz intensywności (atak łokciem na twarz), a tym samym faulem z przepisu 8.6 
przepisów gry w piłkę ręczną.  
 

5. Wymiar kary ustalono mając na uwadze sposób popełnienia faulu oraz zamiar ukaranego  
(co najmniej rażąca lekkomyślność / umyślność w zamiarze ewentualnym).   
    

(-) 
r.pr dr Piotr Łebek 
Komisarz ORLEN Superligi  
 
 

 
Pouczenie: 
Od niniejszej decyzji przysługuje odwołanie do Komisji Dyscyplinarnej (§ 57 ust. 1 Regulamin Dyscyplinarnego). 

Otrzymują: 
 ZPRP 
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